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Faktaboks

Stikprøve:

Udtrukket blandt 18 - 74 årige

Repræsentativt på køn, alder og geografi (region)

Antal respondenter:

3.523

Dataindsamlingsperiode:

07.09.2010 til 09.09.2010

Vægtning:

Data er vægtet på køn, alder og region i hht. Danmarks Statistiks fordelinger

seneste valg til Folketinget, jf. Indenrigsministeriets fordelinger.

Om læsning af tabellerne:

Kolonnen "Andel blandt besvarede" angiver fordelingen af svarandele blandt de der har besvaret det enkelte spørgsmål. 

I de tilfælde hvor der er forskel på "Andel total(%)" og "Andel blandt besvarede", skyldes det således at ikke 

alle respondenter har besvaret det pågældende spørgsmål (de der ikke har svaret, er opgjort som "Har ikke svaret").  

Offentliggørelse:

Resultaterne må ikke offentliggøres eller videregives helt eller delvis uden forudgående tilladelse. 

Ved offentliggørelse skal Analyse Danmark A/S angives som kilde.
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Frekvenser

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

146 4,1 4,1 4,1

1148 32,6 32,6 36,7

1250 35,5 35,5 72,2

521 14,8 14,8 87,0

457 13,0 13,0 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

735 20,9 20,9 20,9

1726 49,0 49,0 69,9

1062 30,1 30,1 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

356 10,1 10,1 10,1

1205 34,2 34,2 44,3

1223 34,7 34,7 79,0

455 12,9 12,9 92,0

283 8,0 8,0 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

982 27,9 27,9 27,9

1046 29,7 29,7 57,5

1496 42,5 42,5 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

12 ,3 4,3 4,3

60 1,7 21,7 26,0

138 3,9 49,6 75,6

68 1,9 24,4 100,0

Måske

I hvilken grad mener du, at regeringen med denne pakke kommer hele Udkantsdanmarks problemer i 

møde?

 

Statsministeren sagde i sommer i Jyllands-Posten, at han havde undervurderet modstanden mod et 

vestjysk sygehus i Gødstrup. Mener du, at statsministeren nu med pakken "Danmark i balance i en global 

verden" viser, at han har lært af situationen?

 

Nej

I hvilken grad mener du, at Lars Løkke Rasmussen og regeringen tager Udkantsdannmarks situation 

alvorligt?

 

Ved ikke

Ja

Nej

Ved ikke

Total

I høj grad

Total

Bør statsministeren, efter din mening, ændre Regionsrådet i Region Midjyllands beslutning om at placere et 

supersygehus i Gødstrup ved Herning?

 

I mindre grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

Ved ikke

Total

Slet ikke

I nogen grad

Ja

Nej

Ved ikke

Total

Ja

Ville du stemme på Venstre igen, hvis regeringen flyttede sygehuset fra Gødstrup til Aulum?

 

Ved ikke
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Frekvenser

277 7,9 100,0

3246 92,1

3523 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1371 38,9 38,9 38,9

1154 32,7 32,7 71,7

441 12,5 12,5 84,2

132 3,8 3,8 87,9

114 3,2 3,2 91,2

311 8,8 8,8 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

806 22,9 22,9 22,9

974 27,7 27,7 50,5

503 14,3 14,3 64,8

552 15,7 15,7 80,5

434 12,3 12,3 92,8

254 7,2 7,2 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1014 28,8 28,8 28,8

994 28,2 28,2 57,0

444 12,6 12,6 69,6

453 12,8 12,8 82,4

329 9,3 9,3 91,8

289 8,2 8,2 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

120 3,4 3,4 3,4

865 24,6 24,6 28,0

1021 29,0 29,0 57,0

 

Total

Har ikke svaret

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens pakke "Danmark i balance i en global verden" 

vil skabe vækst i Udkantsdanmark"

 

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Om et år har regeringen glemt problemerne i 

Udkantsdanmark"

 

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt enig

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens nye pakke "Danmark i balance i en global 

verden" er et forsøg på at tiltrække stemmer i Udkantsdanmark"

Helt uenig

Ved ikke

Total

Helt enig

Helt uenig

Ved ikke

Total

Helt enig

Delvist enig

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Jeg tvivler på, at regeringen i virkeligheden bekymrer sig 

om forholdene i Udkantsdanmark"

 

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Delvist enig

Total

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Frekvenser

573 16,3 16,3 73,2

477 13,5 13,5 86,8

467 13,2 13,2 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

611 17,3 17,3 17,3

43 1,2 1,2 18,6

46 1,3 1,3 19,9

378 10,7 10,7 30,6

93 2,7 2,7 33,3

49 1,4 1,4 34,6

241 6,8 6,8 41,5

390 11,1 11,1 52,6

75 2,1 2,1 54,7

173 4,9 4,9 59,6

1423 40,4 40,4 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

726 20,6 20,6 20,6

943 26,8 26,8 47,4

803 22,8 22,8 70,2

1052 29,8 29,8 100,0

3523 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

78 2,2 11,2 11,2

598 17,0 86,4 97,6

17 ,5 2,4 100,0

692 19,6 100,0

2831 80,4

3523 100,0

 
Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Total

Hvilke forhold vedrørende Udkantsdanmark har betydning for, at du vil 

stemme på et andet parti i dag? (Max. 3 svar)

Hvilken partileder mener du, er bedst til at varetage Udkantsdanmarks interesser?

Hvilket politisk parti mener du, samlet set, vil arbejde mest for at bedre vilkårene i Udkantsdanmark?

 

Delvist uenig

Total

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

Ø Enhedslisten

Helt uenig

Ved ikke

I Liberal Alliance

Fælleslisten

Ved ikke

Total

Lars Løkke Rasmussen (V)

Helle Thorning-Schmidt (S)

 

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Total

Har ikke svaret

En tredje partileder

Ved ikke

Total

Ja

Nej

Ved ikke

Når du vil stemme på et andet parti i dag end ved seneste Folketingsvalg, skyldes det så helt eller delvist 

situationen i Udkantsdanmark?
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Frekvenser

At den politiske elite i København ikke reelt bekymrer sig om 

yderområderne i Danmark
42 54,3%

At regeringen ignorerede bekymringen i Udkantsdanmark 31 39,5%

At regeringspartierne er utroværdige, når det handler om at 

bekymre sig om Udkantsdanmark
24 31,4%

At regeringen er utroværdig i spørgsmålet om Udkantsdanmark 20 26,2%

At mit tidligere parti svigtede løsningen af ledighedsproblemerne i 

Udkantsdanmark
20 26,1%

At andre partier generelt bedre repræsenterer mine synspunkter 17 22,5%

At politikerne placerede supersygehuset i Gødstrup det forkerte 

sted
17 22,1%

At Udkantsdanmarks interesser bedst varetages i et andet parti 12 15,2%

At oppositionspartierne er utroværdige, når det handler om at 

bekymre sig om Udkantsdanmark
11 13,9%

Andre årsager (skriv venligst): 8 10,4%

Ved ikke 1 1,4%

Total 78 262,9%

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

96 5,4% 50 2,8% 146 4,1%

551 31,2% 598 34,0% 1148 32,6%

652 36,9% 599 34,0% 1250 35,5%

317 18,0% 204 11,6% 521 14,8%

149 8,4% 308 17,5% 457 13,0%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

427 24,2% 308 17,5% 735 20,9%

934 52,9% 792 45,0% 1726 49,0%

403 22,9% 659 37,4% 1062 30,1%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

205 11,6% 151 8,6% 356 10,1%

625 35,4% 581 33,0% 1205 34,2%

588 33,3% 635 36,1% 1223 34,7%

263 14,9% 192 10,9% 455 12,9%

84 4,7% 200 11,4% 283 8,0%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

I hvilken grad mener du, at regeringen med denne pakke kommer hele Udkantsdanmarks problemer i møde? - krydset med køn

I hvilken grad mener du, at regeringen med denne pakke kommer 

hele Udkantsdanmarks problemer i møde? - krydset med køn TotalMand Kvinde

Mand Kvinde

Total

Statsministeren sagde i sommer i Jyllands-Posten, at han havde undervurderet modstanden mod et vestjysk sygehus i Gødstrup. 

Mener du, at statsministeren nu med pakken "Danmark i balance i en global verden" viser, at han har lært af situationen? - krydset 

med køn

TotalMand Kvinde

Total

Bør statsministeren, efter din mening, ændre Regionsrådet i Region Midjyllands beslutning om at placere et supersygehus i 

Gødstrup ved Herning? - krydset med køn

Bør statsministeren, efter din mening, ændre Regionsrådet i Region 

Midjyllands beslutning om at placere et supersygehus i Gødstrup 

ved Herning? - krydset med køn

Statsministeren sagde i sommer i Jyllands-Posten, at han havde 

undervurderet modstanden mod et vestjysk sygehus i Gødstrup. 

Mener du, at statsministeren nu med pakken "Danmark i balance i 

en global verden" viser, at han har lært af situationen? - krydset 

med køn

Mand TotalKvinde

Hvad er dit køn?

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Ja

Nej

Ved ikke

Hvad er dit køn?

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

Total

I hvilken grad mener du, at Lars Løkke Rasmussen og regeringen tager Udkantsdannmarks situation alvorligt? - krydset med køn

I hvilken grad mener du, at Lars Løkke Rasmussen og regeringen 

tager Udkantsdannmarks situation alvorligt? - krydset med køn Total

Ved ikke

Hvad er dit køn?
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Køn

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

491 27,8% 491 27,9% 982 27,9%

685 38,8% 360 20,5% 1046 29,7%

589 33,4% 907 51,6% 1496 42,5%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

6 4,1% 6 4,5% 12 4,3%

33 21,8% 27 21,6% 60 21,7%

89 58,8% 49 38,7% 138 49,6%

23 15,4% 45 35,2% 68 24,4%

151 100,0% 126 100,0% 277 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

742 42,0% 629 35,8% 1371 38,9%

563 31,9% 591 33,6% 1154 32,7%

226 12,8% 215 12,2% 441 12,5%

65 3,7% 68 3,8% 132 3,8%

69 3,9% 45 2,5% 114 3,2%

100 5,6% 211 12,0% 311 8,8%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

430 24,4% 376 21,4% 806 22,9%

471 26,7% 503 28,6% 974 27,7%

246 14,0% 257 14,6% 503 14,3%

Ja

Mand Kvinde

Bør statsministeren, efter din mening, ændre Regionsrådet i Region 

Midjyllands beslutning om at placere et supersygehus i Gødstrup 

ved Herning? - krydset med køn

Hverken/eller

Delvist uenig

Mand Kvinde

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens nye pakke "Danmark i balance i en global verden" er et forsøg på at 

tiltrække stemmer i Udkantsdanmark" - krydset med køn

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens nye 

pakke "Danmark i balance i en global verden" er et forsøg på at 

tiltrække stemmer i Udkantsdanmark" - krydset med køn

Ja

Nej

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Total

Ville du stemme på Venstre igen, hvis regeringen flyttede sygehuset fra Gødstrup til Aulum? - krydset med køn

Ville du stemme på Venstre igen, hvis regeringen flyttede sygehuset 

fra Gødstrup til Aulum? - krydset med køn Total

Måske

Nej

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Helt enig

Delvist enig

Kvinde TotalMand

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Helt uenig

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Jeg tvivler på, at regeringen i virkeligheden bekymrer sig om forholdene i 

Udkantsdanmark" - krydset med køn

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Jeg tvivler på, at 

regeringen i virkeligheden bekymrer sig om forholdene i 

Udkantsdanmark" - krydset med køn Total
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Køn

272 15,4% 280 15,9% 552 15,7%

272 15,4% 162 9,2% 434 12,3%

72 4,1% 182 10,3% 254 7,2%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

518 29,4% 495 28,2% 1014 28,8%

486 27,5% 508 28,9% 994 28,2%

223 12,6% 221 12,6% 444 12,6%

249 14,1% 203 11,6% 453 12,8%

197 11,2% 132 7,5% 329 9,3%

91 5,1% 199 11,3% 289 8,2%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

81 4,6% 39 2,2% 120 3,4%

473 26,8% 392 22,3% 865 24,6%

505 28,7% 516 29,3% 1021 29,0%

272 15,4% 301 17,1% 573 16,3%

273 15,5% 203 11,6% 477 13,5%

159 9,0% 308 17,5% 467 13,2%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

303 17,2% 308 17,5% 611 17,3%

23 1,3% 21 1,2% 43 1,2%

Helt enig

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Om et år har regeringen glemt problemerne i Udkantsdanmark" - krydset med køn

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Om et år har 

regeringen glemt problemerne i Udkantsdanmark" - krydset med 

køn TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

Mand Kvinde

Mand Kvinde

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens pakke "Danmark i balance i en global verden" vil skabe vækst i 

Udkantsdanmark" - krydset med køn

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens pakke 

"Danmark i balance i en global verden" vil skabe vækst i 

Udkantsdanmark" - krydset med køn Total

Helt uenig

Ved ikke

Hvad er dit køn?

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

Total

Hvilket politisk parti mener du, samlet set, vil arbejde mest for at bedre vilkårene i Udkantsdanmark? - krydset med køn

Hvilket politisk parti mener du, samlet set, vil arbejde mest for at 

bedre vilkårene i Udkantsdanmark? - krydset med køn Total
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Køn

29 1,6% 17 1,0% 46 1,3%

189 10,7% 189 10,7% 378 10,7%

78 4,4% 15 ,9% 93 2,7%

28 1,6% 21 1,2% 49 1,4%

162 9,2% 79 4,5% 241 6,8%

240 13,6% 151 8,6% 390 11,1%

52 2,9% 23 1,3% 75 2,1%

109 6,2% 64 3,7% 173 4,9%

552 31,3% 871 49,5% 1423 40,4%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

447 25,4% 278 15,8% 726 20,6%

472 26,7% 471 26,8% 943 26,8%

445 25,2% 358 20,4% 803 22,8%

400 22,7% 651 37,0% 1052 29,8%

1764 100,0% 1759 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

53 12,3% 25 9,5% 78 11,2%

371 86,4% 227 86,3% 598 86,4%

6 1,3% 11 4,2% 17 2,4%

429 100,0% 263 100,0% 692 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

33 62,8% 9 36,5% 42 54,3%

Mand Kvinde

Total

Når du vil stemme på et andet parti i dag end ved seneste Folketingsvalg, skyldes det så helt eller delvist situationen i 

Udkantsdanmark? - krydset med køn

Når du vil stemme på et andet parti i dag end ved seneste 

Folketingsvalg, skyldes det så helt eller delvist situationen i 

Udkantsdanmark? - krydset med køn TotalMand Kvinde

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Fælleslisten

Ved ikke

C De Konservative

Hvad er dit køn?

Lars Løkke Rasmussen (V)

Helle Thorning-Schmidt (S)

En tredje partileder

Total

Hvilken partileder mener du, er bedst til at varetage Udkantsdanmarks interesser? - krydset med køn

Hvilken partileder mener du, er bedst til at varetage 

Udkantsdanmarks interesser? - krydset med køn TotalMand Kvinde

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Ja

Nej

Ved ikke

Hvilke forhold vedrørende Udkantsdanmark har betydning for, at du 

vil stemme på et andet parti i dag? (Max. 3 svar) - krydset med køn

Hvilke forhold vedrørende Udkantsdanmark har betydning for, at du vil stemme på et andet parti i dag? (Max. 3 svar) - krydset 

med køn

Hvad er dit køn?

Total

Total

At den politiske elite i København ikke reelt bekymrer sig om yderområderne i 

Danmark
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Køn

20 37,5% 11 43,6% 31 39,5%

19 36,9% 5 19,7% 24 31,4%

14 25,7% 7 27,2% 20 26,2%

9 17,9% 11 43,5% 20 26,1%

10 19,7% 7 28,4% 17 22,5%

12 21,9% 6 22,6% 17 22,1%

8 15,3% 4 15,0% 12 15,2%

9 16,7% 2 7,8% 11 13,9%

3 5,3% 5 21,1% 8 10,4%

1 2,0%   1 1,4%

53 100,0% 25 100,0% 78 100,0%

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

At politikerne placerede supersygehuset i Gødstrup det forkerte sted

At Udkantsdanmarks interesser bedst varetages i et andet parti

At oppositionspartierne er utroværdige, når det handler om at bekymre sig om 

Udkantsdanmark

Andre årsager (skriv venligst):

Ved ikke

Total

At regeringen ignorerede bekymringen i Udkantsdanmark

At regeringspartierne er utroværdige, når det handler om at bekymre sig om 

Udkantsdanmark

At regeringen er utroværdig i spørgsmålet om Udkantsdanmark

At mit tidligere parti svigtede løsningen af ledighedsproblemerne i 

Udkantsdanmark

At andre partier generelt bedre repræsenterer mine synspunkter
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Bopæl i Vestjylland

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

5 2,6% 140 4,2% 146 4,1%

63 30,7% 1086 32,7% 1148 32,6%

86 42,2% 1164 35,1% 1250 35,5%

37 18,0% 485 14,6% 521 14,8%

13 6,4% 444 13,4% 457 13,0%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

43 21,0% 692 20,9% 735 20,9%

120 58,5% 1606 48,4% 1726 49,0%

42 20,5% 1020 30,7% 1062 30,1%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

I hvilken grad mener du, at regeringen med denne pakke kommer hele Udkantsdanmarks problemer i møde? - krydset med bopæl

I hvilken grad mener du, at regeringen med denne pakke kommer 

hele Udkantsdanmarks problemer i møde? - krydset med bopæl TotalVestjylland Resten af Danmark

Total

Mener du, at statsministeren nu med pakken "Danmark i balance i en global verden" viser, at han har lært af situationen? - krydset 

med bopæl

TotalVestjylland Resten af Danmark

Mener du, at statsministeren nu med pakken "Danmark i balance i 

en global verden" viser, at han har lært af situationen? - krydset 

med bopæl

Vestjylland - øvrige DK

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

Ja

Nej

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

Total

I hvilken grad mener du, at Lars Løkke Rasmussen og regeringen tager Udkantsdannmarks situation alvorligt? - krydset med 

bopæl

I hvilken grad mener du, at Lars Løkke Rasmussen og regeringen 

tager Udkantsdannmarks situation alvorligt? - krydset med bopæl
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Bopæl i Vestjylland

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

7 3,5% 349 10,5% 356 10,1%

60 29,3% 1145 34,5% 1205 34,2%

88 42,8% 1135 34,2% 1223 34,7%

44 21,5% 411 12,4% 455 12,9%

6 2,9% 278 8,4% 283 8,0%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

108 52,7% 874 26,3% 982 27,9%

59 29,0% 986 29,7% 1046 29,7%

37 18,3% 1458 43,9% 1496 42,5%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

4 15,2% 8 3,1% 12 4,3%

Vestjylland Resten af Danmark

Ja

Vestjylland Resten af Danmark

Total

Bør statsministeren, efter din mening, ændre Regionsrådet i Region Midjyllands beslutning om at placere et supersygehus i 

Gødstrup ved Herning? - krydset med bopæl

Bør statsministeren, efter din mening, ændre Regionsrådet i Region 

Midjyllands beslutning om at placere et supersygehus i Gødstrup 

ved Herning? - krydset med bopæl Vestjylland

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

I hvilken grad mener du, at Lars Løkke Rasmussen og regeringen 

tager Udkantsdannmarks situation alvorligt? - krydset med bopæl Total

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

Ja

Nej

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

Total

Ville du stemme på Venstre igen, hvis regeringen flyttede sygehuset fra Gødstrup til Aulum? - krydset med bopæl

Ville du stemme på Venstre igen, hvis regeringen flyttede sygehuset 

fra Gødstrup til Aulum? - krydset med bopæl Total

TotalResten af Danmark
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Bopæl i Vestjylland

12 45,9% 48 19,2% 60 21,7%

9 36,0% 128 51,0% 138 49,6%

1 2,9% 67 26,6% 68 24,4%

26 100,0% 251 100,0% 277 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

99 48,3% 1272 38,3% 1371 38,9%

62 30,5% 1091 32,9% 1154 32,7%

15 7,3% 426 12,8% 441 12,5%

4 1,7% 129 3,9% 132 3,8%

2 1,0% 112 3,4% 114 3,2%

23 11,1% 288 8,7% 311 8,8%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

62 30,1% 745 22,4% 806 22,9%

68 33,4% 906 27,3% 974 27,7%

Resten af Danmark

Hverken/eller

Delvist uenig

Vestjylland Resten af Danmark

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens nye 

pakke "Danmark i balance i en global verden" er et forsøg på at 

tiltrække stemmer i Udkantsdanmark" - krydset med bopæl TotalVestjylland

Måske

Nej

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

Helt enig

Delvist enig

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens nye pakke "Danmark i balance i en global verden" er et forsøg på at 

tiltrække stemmer i Udkantsdanmark" - krydset med bopæl

Helt enig

Delvist enig

Helt uenig

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Jeg tvivler på, at regeringen i virkeligheden bekymrer sig om forholdene i 

Udkantsdanmark" - krydset med bopæl

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Jeg tvivler på, at 

regeringen i virkeligheden bekymrer sig om forholdene i 

Udkantsdanmark" - krydset med bopæl Total
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Bopæl i Vestjylland

33 16,3% 469 14,1% 503 14,3%

23 11,4% 528 15,9% 552 15,7%

7 3,4% 427 12,9% 434 12,3%

11 5,4% 243 7,3% 254 7,2%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

68 33,1% 946 28,5% 1014 28,8%

78 38,2% 916 27,6% 994 28,2%

16 7,6% 428 12,9% 444 12,6%

17 8,5% 435 13,1% 453 12,8%

12 6,0% 317 9,6% 329 9,3%

14 6,6% 276 8,3% 289 8,2%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

3 1,6% 117 3,5% 120 3,4%Helt enig

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Om et år har regeringen glemt problemerne i Udkantsdanmark" - krydset med 

bopæl

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Om et år har 

regeringen glemt problemerne i Udkantsdanmark" - krydset med 

bopæl TotalVestjylland Resten af Danmark

Vestjylland - øvrige DK

Helt enig

Vestjylland Resten af Danmark

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

Total

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens pakke "Danmark i balance i en global verden" vil skabe vækst i 

Udkantsdanmark" - krydset med bopæl

Hvor enig eller uenig er du følgende udsagn? - "Regeringens pakke 

"Danmark i balance i en global verden" vil skabe vækst i 

Udkantsdanmark" - krydset med bopæl Total
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Bopæl i Vestjylland

46 22,4% 819 24,7% 865 24,6%

67 32,6% 955 28,8% 1021 29,0%

33 16,3% 540 16,3% 573 16,3%

30 14,8% 446 13,5% 477 13,5%

25 12,4% 441 13,3% 467 13,2%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

42 20,6% 569 17,1% 611 17,3%

2 1,1% 41 1,2% 43 1,2%

  46 1,4% 46 1,3%

27 13,3% 351 10,6% 378 10,7%

9 4,4% 84 2,5% 93 2,7%

2 1,2% 46 1,4% 49 1,4%

9 4,6% 232 7,0% 241 6,8%

18 8,9% 372 11,2% 390 11,1%

2 ,9% 73 2,2% 75 2,1%

79 38,5% 1344 40,5% 1423 40,4%

14 6,6% 160 4,8% 173 4,9%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Vestjylland Resten af Danmark

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Ved ikke

Fælleslisten

Helt uenig

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

Total

Hvilket politisk parti mener du, samlet set, vil arbejde mest for at bedre vilkårene i Udkantsdanmark? - krydset med bopæl

Hvilket politisk parti mener du, samlet set, vil arbejde mest for at 

bedre vilkårene i Udkantsdanmark? - krydset med bopæl Total

Total
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Bopæl i Vestjylland

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

35 17,2% 691 20,8% 726 20,6%

57 28,1% 885 26,7% 943 26,8%

47 22,8% 756 22,8% 803 22,8%

65 31,9% 986 29,7% 1052 29,8%

205 100,0% 3318 100,0% 3523 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

18 34,0% 60 9,4% 78 11,2%

33 62,9% 565 88,2% 598 86,4%

2 3,1% 15 2,4% 17 2,4%

52 100,0% 640 100,0% 692 100,0%

Vestjylland Resten af Danmark

Total

Når du vil stemme på et andet parti i dag end ved seneste Folketingsvalg, skyldes det så helt eller delvist situationen i 

Udkantsdanmark? - krydset med bopæl

Når du vil stemme på et andet parti i dag end ved seneste 

Folketingsvalg, skyldes det så helt eller delvist situationen i 

Udkantsdanmark? - krydset med bopæl TotalVestjylland Resten af Danmark

Vestjylland - øvrige DK

Lars Løkke Rasmussen (V)

Helle Thorning-Schmidt (S)

En tredje partileder

Hvilken partileder mener du, er bedst til at varetage Udkantsdanmarks interesser? - krydset med bopæl

Hvilken partileder mener du, er bedst til at varetage 

Udkantsdanmarks interesser? - krydset med bopæl TotalVestjylland Resten af Danmark

Ved ikke

Vestjylland - øvrige DK

Ja

Nej

Ved ikke

Hvilke forhold vedrørende Udkantsdanmark har betydning for, at du 

vil stemme på et andet parti i dag? (Max. 3 svar) - krydset med 

bopæl

Hvilke forhold vedrørende Udkantsdanmark har betydning for, at du vil stemme på et andet parti i dag? (Max. 3 svar) - krydset 

med bopæl

Vestjylland - øvrige DK

Total

Total
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Bopæl i Vestjylland

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

14 80,4% 28 46,6% 42 54,3%

6 36,4% 24 40,4% 31 39,5%

5 28,2% 19 32,3% 24 31,4%

5 25,9% 16 26,2% 20 26,2%

3 16,9% 17 28,8% 20 26,1%

  17 29,1% 17 22,5%

10 55,2% 7 12,4% 17 22,1%

2 9,7% 10 16,8% 12 15,2%

3 19,2% 7 12,3% 11 13,9%

2 12,5% 6 9,8% 8 10,4%

  1 1,8% 1 1,4%

18 100,0% 60 100,0% 78 100,0%

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Hvilke forhold vedrørende Udkantsdanmark har betydning for, at du 

vil stemme på et andet parti i dag? (Max. 3 svar) - krydset med 

bopæl

At politikerne placerede supersygehuset i Gødstrup det forkerte sted

At Udkantsdanmarks interesser bedst varetages i et andet parti

At oppositionspartierne er utroværdige, når det handler om at bekymre sig om 

Udkantsdanmark

Andre årsager (skriv venligst):

Ved ikke

Total

At den politiske elite i København ikke reelt bekymrer sig om yderområderne i 

Danmark

At regeringen ignorerede bekymringen i Udkantsdanmark

At regeringspartierne er utroværdige, når det handler om at bekymre sig om 

Udkantsdanmark

At regeringen er utroværdig i spørgsmålet om Udkantsdanmark

At mit tidligere parti svigtede løsningen af ledighedsproblemerne i 

Udkantsdanmark

At andre partier generelt bedre repræsenterer mine synspunkter
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